



ఏమిటి?

ప్రశ్న	సమాధానం
<p>సీలింగ్ స్ట్రెల్స్ అక్రాస్ NH (SSANH) స్కూల్ ఆధారిత కుహర నివారణ కార్యక్రమం అంటే ఏమిటి?</p>	<p>SSANH కావిటీ ప్రివెన్షన్ ప్రోగ్రామ్ అనేది నాషువా, NH స్కూల్ లో కిండర్ గార్డెన్ - 8 తరగతుల్లోని ప్రతి చిన్నారికి అందించే దంత సేవ. సేవల్లో గరిష్టంగా 6 నివారణ సేవలు ఉన్నాయి:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. డెంటల్ స్క్రీనింగ్: క్షయం లేదా వ్యాధి సంకేతాలను గుర్తించడానికి దంతాలు మరియు చిగుళ్ల యొక్క త్వరిత తనిఖీ. 2. ఫ్లోరైడ్ వార్నిష్: దంతాలు గట్టిపడటానికి మరియు కావిటీస్ నిరోధించడానికి వాటిపై ఒక సన్నని పూత పూస్తారు. 3. సిల్వర్ డైమైన్ ఫ్లోరైడ్: కావిటీస్ పెరగకుండా మరియు వ్యాప్తి చెందకుండా ఆపడానికి వెనుక దంతాలకు ద్రవ పూత వర్తించబడుతుంది. ద్రవంలో ఉండి వెండి బ్యాక్టీరియా వ్యాప్తిని అడ్డుకుంటుంది. 4. దంత సీలాంట్లు: దంతాల నమలడం ఉపరితలంపై పెయింట్ చేయబడిన ఒక సన్నని పూత, ఇది సూక్ష్మక్రిములు మరియు ఆహారాన్ని అడ్డుకుంటుంది మరియు చాలా సంవత్సరాలు కావిటీస్ ను నివారిస్తుంది. 5. రక్షణ పునరుద్ధరణలు: దంతాల నిర్మాణాన్ని రిపేర్ చేయడానికి మరియు సంరక్షించడానికి ఉపయోగించే ఫ్లోరైడ్-విడుదల చేసే ఫిల్లింగ్ మెటీరియల్. 6. నోటి ఆరోగ్య విద్య: రెగ్యులర్ బ్రష్లింగ్ మరియు ఫ్లాసింగ్ వంటి ఆరోగ్యకరమైన అలవాట్ల గురించి విద్యార్థులు నేర్చుకుంటారు, క్షయం మరియు ఇతర ఆరోగ్యకరమైన ఎంపికలను ప్రోత్సహించే ఆహారం మరియు పానీయాలను నివారించడం.
<p>ప్రయోజనాలు ఏమిటి?</p>	<p>SSANH అనేక ప్రయోజనాలను కలిగి ఉంది. మీ బిడ్డ నివారణ సంరక్షణ మరియు చికిత్సను పొందడమే కాకుండా, జీవితకాల ఆరోగ్యకరమైన అలవాట్లను ఏర్పరచడంలో సహాయపడటానికి వారి దంతాల సంరక్షణ యొక్క ప్రాముఖ్యతను కూడా వారు నేర్చుకుంటారు.</p> <p>ప్రయోజనాలు ఉన్నాయి:</p> <ul style="list-style-type: none"> • తరగతి గది నుండి తక్కువ సమయంలో త్వరిత అపాయింట్ మెంట్ లు • డెంటల్ సీలాంట్లు నొప్పిని కలిగించవు మరియు ఎటువంటి షాట్లు లేదా డ్రైల్లింగ్ అవసరం లేదు • రవాణా లేదా పనిలో సమయం తీసుకోవడం గురించి చింతించకండి • దంతాల మీద చిత్రించిన అత్యంత ప్రభావవంతమైన, సురక్షితమైన పరిష్కారాలు • దంత సీలాంట్లు వెనుక దంతాలలో 2 సంవత్సరాలలో 80% కావిటీలను నివారిస్తాయి, ఇక్కడ 10 లో 9 కావిటీలు సంభవిస్తాయి. • నిరూపితమైన సాక్ష్యం-ఆధారిత కుహరం నివారణ సేవలు అందించబడ్డాయి <p>అనువైన:</p> <ul style="list-style-type: none"> • కిండర్ గార్డెన్ లోని పిల్లలందరూ - 8వ తరగతి • స్టానం, ఆదాయం, బీమా స్థితి లేదా భాష చుట్టూ అడ్డంకులు లేవు అనువాద సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయి) <p>సహర్షివ్:</p> <ul style="list-style-type: none"> • సెట్టింగ్ విద్యార్థులకు సుపరిచితం మరియు సౌకర్యవంతంగా ఉంటుంది • పంటి నొప్పులు, ఇన్ఫెక్షన్లు మరియు ఇతర నోటి ఆరోగ్య సమస్యలను నివారించడానికి ముందుగానే కావిటీలను నివారించండి లేదా చికిత్స చేయండి • అనుభవజ్ఞులైన ప్రోగ్రామ్ సిబ్బంది నుండి ప్రోత్సాహం మరియు మద్దతు పొందండి <p>ఖరీదు:</p> <ul style="list-style-type: none"> • కుటుంబాలు దంతవైద్యునికి అదనపు పర్యటనలను తగ్గించడం మరియు ఖరీదైన చికిత్సలకు చెల్లించడం ద్వారా సమయాన్ని మరియు డబ్బును ఆదా చేస్తాయి. SSAHN బీమా, ఫెడరల్ గ్రాంట్లు మరియు NH మెడిసిడ్ ద్వారా కవర్ చేయబడింది. ఈ సేవ కోసం షేబుల్ లోని రుసుములు, బిల్లులు లేదా తగ్గింపులు లేవు.



ఎందుకు?

ప్రశ్న	సమాధానం
కావిటీస్పై ఎందుకు దృష్టి పెట్టారు?	కావిటీస్ లేదా దంత క్షయం (దంత క్షయాలు అని కూడా పిలుస్తారు) బాధాకరమైనవి, అసౌకర్యంగా ఉంటాయి మరియు తీవ్రమైన దంత సమస్యలు మరియు ఇన్ఫెక్షన్లకు దారితీయవచ్చు. కావిటీస్ తినడం, మాట్లాడటం, నేర్చుకోవడం మరియు ఆడుకోవడంలో కూడా జోక్యం చేసుకోవచ్చు. అలాగే, కావిటీస్ ఉన్న పిల్లలు వారి దంతాల గురించి ఇబ్బంది పడవచ్చు లేదా సిగ్గుపడవచ్చు, ఇది వారి మానసిక ఆరోగ్యాన్ని ప్రభావితం చేస్తుంది. కావిటీస్ పెరగకుండా మరియు వ్యాప్తి చెందకుండా ఆపగల సులభమైన మరియు సులభమైన చికిత్సలు ఉన్నాయి.
నమనా స్కూల్ లు ఎందుకు?	ఈ సేవలు నమనా స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ లో NH డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ అండ్ హ్యూమన్ సర్వీసెస్ (DHHS), ఓరల్ హెల్త్ ప్రోగ్రామ్, సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ అండ్ ప్రీవెన్షన్ (CDC) ద్వారా అందించబడిన గ్రాంట్ ద్వారా అందించబడతాయి. NH మెడిసిన్ ప్రోగ్రామ్ ప్రస్తుతం నమోదు చేసుకున్న రోగులకు రియింబర్స్ మెంట్ అందిస్తుంది.

ఎవరు?

ప్రశ్న	సమాధానం
SSANH లో ఎవరు పాల్గొనవచ్చు? ఇది విద్యార్థులందరికీ సంబంధించినదా?	K - 8 తరగతుల్లోని విద్యార్థులందరూ SSANH లో పాల్గొనవచ్చు, క్రమం తప్పకుండా దంతవైద్యుని వద్దకు వెళ్లని యువత కోసం ప్రోగ్రామ్ రూపొందించబడింది. ఈ సేవ మీ పిల్లల దంతవైద్యుని నుండి సాధారణ సంరక్షణను తీసుకోవడానికి ఉద్దేశించబడలేదు. అలాగే, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడానికి మీ బిడ్డకు సాధారణ దంతవైద్యుడు ఉండవలసిన అవసరం లేదు.
దంత సేవలను ఎవరు అందిస్తారు?	అనుభవజ్ఞులైన, లైసెన్స్ పొందిన, దృవీకరించబడిన మరియు బీమా చేయబడిన సిబ్బంది సర్టిఫైడ్ పబ్లిక్ హెల్త్ డెంటల్ హైజినిస్ట్, డెంటల్ అసిస్టెంట్ మరియు ఆఫ్-సైట్ సూపర్ వైజింగ్ డెంటిస్ట్ లో అన్ని సేవలను అందిస్తారు. వారు కఠినమైన ఇన్ఫెక్షన్ నియంత్రణ ప్రోటోకాల్ లను ఉపయోగిస్తారు. వారు Solvere హెల్త్ ద్వారా ఉపాధి పొందుతున్నారు. https://solverehealth.com/

ఎలా?

ప్రశ్న	సమాధానం
సమ్మతి లేదా అనుమతి అవసరమా?	అవును, తల్లిదండ్రులు లేదా సంరక్షకులు లేకుండా తమ బిడ్డ సేవలను స్వీకరించడానికి తల్లిదండ్రులు లేదా సంరక్షకులు తప్పనిసరిగా వ్రాతపూర్వక సమ్మతిని ఇవ్వాలి. సేవల గురించిన వివరాలు సమ్మతి ఫారమ్ లో వివరించబడ్డాయి.
ఎంత ఖర్చవుతుంది?	మీకు జెబుల్ లేని ఖర్చులు ఏవీ వసూలు చేయబడవు. ప్రోగ్రామ్ ప్రైవేట్ బీమా ప్లాన్ లు, ఫెడరల్ గ్రాంట్ ఫండింగ్ మరియు NH మెడిసిన్ ద్వారా కవర్ చేయబడింది.
నేను నా బిడ్డను ఎలా నమోదు చేసుకోగలను?	షెడ్యూల్ చేయబడిన సందర్భం తేదీకి ముందు అవసరమైన సమ్మతి లేదా అనుమతి ఫారమ్ ను సమర్పించండి, సంతకం చేయండి మరియు తిరిగి ఇవ్వండి. ఈ ఫారమ్ నామనా స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ వెబ్ సైట్ లో లేదా మీ పిల్లల స్కూల్ ద్వారా ఇంటికి పంపబడే హార్డ్ కాపీ అందుబాటులో ఉంది. మీ బిడ్డకు ముందుగా దంత సంరక్షణ లేకుంటే, అది సరే!
SSANH స్కూల్ రోజుపై ఎలా ప్రభావం చూపుతుంది?	SSANH త్వరిత నియామకాలను షెడ్యూల్ చేయడానికి మరియు తరగతి సమయ అంతరాయాన్ని తగ్గించడానికి క్లినిక్ రోజులను ప్లాన్ చేయడానికి స్కూల్ నిర్వాహకులతో సన్నిహితంగా పనిచేస్తుంది.
నా బిడ్డకు మరింత శ్రద్ధ అవసరమైతే ఏమి చేయాలి?	పిల్లలకి అదనపు నోటి ఆరోగ్య సంరక్షణ అవసరమైతే, క్లినిక్ సిబ్బంది తదుపరి సంరక్షణ కోసం స్థానిక దంతవైద్యునికి సిఫార్సు మరియు సిఫార్సు చేస్తారు.
నేను ప్రోగ్రామ్ గురించి మరింత ఎలా తెలుసుకోవాలి?	దయచేసి అన్ని ప్రశ్నలు లేదా ఆందోళనల కోసం Solvere హెల్త్ ని సంప్రదించండి: <ul style="list-style-type: none"> • SSANH సర్టిఫైడ్ పబ్లిక్ హెల్త్ డెంటల్ హైజినిస్ట్ మైరా నీకొనాస్ మనికీటా mnikitas@solverehealth.com లేదా 203) 883 -6813లో సంప్రదించండి • Solvere Health వెబ్ సైట్: www.solverehealth.com • Solvere హెల్త్ ఫోన్: 1-888-SOLVERE

ఈ ప్రాజెక్టుకు సహకార ఒప్పందం DP18-1810, నేటి ఆరోగ్య ఫలితాలను మెరుగుపరచడానికి రాష్ట్ర చర్యలు, సహకార ఒప్పందం సంఖ్య 6 NU58DP006487-05-02, సెంటర్స్ ఆఫ్ డిసీజ్ కంట్రోల్ అండ్ ప్రీవెన్షన్ ద్వారా నిధులు సమకూరుతుంది.



సోపల్ మీడియాలో మమ్మల్ని అనుసరించండి!



@SealingSmilesAcrossNH



@sealingsmilesacrossnh